
Контрольная работа по теме: «Арифметическая прогрессия» 

Вариант 1 

1. Найдите  двадцать  третий  член арифметической прогрессии ( )nа , если 151 −=a  и  
3=d . 

2. Найдите сумму шестнадцати первых членов арифметической прогрессии: 8; 4; 0; … .   

3.  Найдите сумму шестидесяти первых членов последовательности ( )nb , заданной 
формулой 13 −= nbn . 

4. Является ли число 54,5 членом арифметической прогрессии ( )nа , в которой 5,251 =a  и 
5,59 =a ? 

5.  Найдите  сумму  всех  натуральных  чисел, кратных 3 и не превосходящих 100. 

Вариант 2 

1. Найдите  восемнадцатый  член арифметической прогрессии ( )nа , если 701 =a  и  
3−=d . 

2. Найдите сумму двадцати первых членов арифметической прогрессии: – 21; – 18; – 15; 
… .  

3.  Найдите сумму сорока  первых  членов последовательности ( )nb , заданной формулой 
24 −= nbn . 

4. Является ли число 30,4 членом арифметической прогрессии ( )nа , в которой 6,111 =a  и 
2,1715 =a ? 

5.  Найдите  сумму  всех  натуральных  чисел, кратных 7 и не превосходящих 150. 

 

 

 

1-2 – задания, соответствующие уровню обязательной подготовки 

Критерии оценки: 

«5» - верно выполнены все задания; 

«4» - верно выполнены 3, 4 задания; 

«3» - верно выполнены 2 задания. 
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